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Die Swiss Safety Center AG engagiert sich als Teil der SVTI-Gruppe mit spezifischen Dienstleistungen, 

Produkten und Qualifizierungen im Sicherheits- und Qualitätsbereich. 

 

 

Zur Verstärkung unseres Teams Expertise Services des Swiss Safety Centers am Standort Wallisellen suchen 

wir per sofort oder nach Vereinbarung eine/n  

 

Brandschutzexpertin / Brandschutzexperten VKF 100 % 
 

Hast Du genug von 08/15, erwarten Dich bei uns spannende, nicht alltägliche Aufgaben wie: 

• Als Projektleiter verwaltest Du keine Projekte, sondern führst anspruchsvolle und komplexe 

Kundenprojekte mit Deiner Erfahrung und Deinem breiten Fachwissen zum Erfolg und schaffst unseren 

Kunden einen Mehrwert 

• Bei Zustandsanalysen und Audits bei unseren anspruchsvollen Kunden wendest Du Deine Erfahrungen 

auch bei Bestandsbauten erfolgreich an 

• Unsere Kundschaft erwartet Deine Unterstützung bei nicht alltäglichen Brandschutzthemen und Deine 

Mithilfe, die beste Lösung zu finden 

• Du begleitest anspruchsvolle Schlüsselprojekte fachlich und übernimmst dazu auch das 

Projektmanagement 

• Du unterstützt den Geschäftsfeldleiter bei der Kundenakquisition sowie im Key Account Management 

• Als Teamplayer gibst Du mit Begeisterung Dein Fachwissen im Team weiter und profitierst im Gegenzug 

von den Erfahrungen im Team und der ganzen Firma 

• Du vermittelst mit Begeisterung Dein Fachwissen als Referent bei externen Lehrgängen und Kursen sowie 

bei kundeninternen Schulungen 

• Du engagierst Dich in Fachverbänden und Gremien und vertritts dort Deinen Arbeitgeber 

• Bei Eignung und Interesse besteht die Möglichkeit, in der Prüfungskommission Swiss Safety Center AG 

mitzuwirken 

 

Dein Profil 

• Ausbildung als Ingenieur im Bereich Hoch-/Tiefbau, Architektur oder Gebäudetechnik oder gleichwertig 

• Ausgewiesener und erfahrener Brandschutzexperte VKF 

• Mehrjährige fundierte Planungserfahrung in Deinem Fachgebiet sowie im Brandschutz 

• Erfahrung als Referent von Vorteil 

• Sehr gute mündliche und schriftliche Kenntnisse in Deutsch; Französisch, Englisch oder Italienisch von 

Vorteil 

• Affinität zu zukunftsorientierten Informatik-/Technologielösungen sowie sehr gute Anwenderkenntnisse 

MS-Office  

• Interessiert, engagiert und offen, Neues zu lernen 

• Positive sowie lösungsorientierte Grundeinstellung  

 

 

 

 

Starte jetzt Deine 

berufliche Zukunft  

mit uns! 
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Unser Angebot 

• Interessantes Aufgabenspektrum mit spannenden und vielseitigen Herausforderungen 

• Viel Platz für Ideen 

• Attraktiver Arbeitsplatz an zentraler Lage sowie grosszügige Homeofficelösung 

• Mitarbeit in einem jungen, engagierten und motivierten Team 

• Möglichkeit zu Weiterbildungen 

• Leistungsbezogene Entlöhnung mit überdurchschnittlichen Sozialleistungen 

 

 

Auskünfte erteilt Dir gerne Herr Christoph Mörgeli, Leiter Brandschutz Beratung,  

Tel. 044 877 63 62, christoph.moergeli@safetycenter.ch 

 

Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen, als PDF-Datei, sendest Du bitte via Online-Formular oder per E-

Mail an personal@safetycenter.ch 

mailto:personal@safetycenter.ch.

